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Od pondělí se tzv. poptávková doprava, kterou od loňského srpna testuje organizátor
veřejné dopravy Středočeského kraje IDSK v okolí Českého Brodu, rozšíří do dalších 15
obcí v oblasti Kouřimi. Tato služba, dostupná ve večerních hodinách všedních dnů, si od
svého spuštění získala zájem 2700 cestujících. Pro rozšíření provozu budou nově k
dispozici další dva mikrobusy. Další rozšíření služby kraj plánuje až po změně legislativy.

„ Poptávková doprava v Českém Brodě se velmi osvědčila a vzhledem k tomu, že jsme i kvůli
výrazné poptávce potřebovali přidat další auto, dohodli jsme se využít to jako příležitost,
jak projekt rozšířit i na oblast Kouřimska, kde je taky množství malých obcí, kterým tak
budeme schopni nabídnout flexibilní dopravu právě do Českého Brodu k nádraží nebo i k
dalším nádražím,“ uvedl radní pro oblast veřejné dopravy Petr Borecký.

Služba stále funguje v pilotním režimu. Oproti běžné veřejné dopravě by v budoucnu měla nabídnout
větší flexibilitu a možnost provozu mimo pevně stanovené trasy a jízdní řády, což však zatím
neumožňuje současná legislativa. „ Další oblasti začneme přidávat až poté, co nám to
legislativa umožní, abychom mohli nabídnout plnou flexibilitu,“ doplnil Borecký. Novela
zákona o silniční dopravě, která zavedení poptávkové dopravy umožní, by mohla být schválena v
prvním čtvrtletí letošního roku. „ Současně s tím připravujeme harmonogram rozšíření na
území celého Středočeského kraje, kde bychom se prioritně chtěli zaměřit na oblasti, které
jsou na tom z hlediska dostupnosti veřejné dopravy hůř,“ dodal. Harmonogram by měl být
hotový v únoru nebo březnu. Kraj se zároveň bude zabývat i financováním služby, aby byla
dlouhodobě udržitelná.

Doprava na zavolání je v okolí Českého Brodu dostupná ve všední dny od 20:25 do 00:55. Spoj je
nutné objednat nejpozději 30 minut předem, přičemž přepravu zajišťují osmimístné mikrobusy.
Systém propojuje jednotlivé jízdy tak, aby co nejlépe navazovaly na vlaky linky S1 z Prahy do
Českého Brodu. Trasy jsou plánovány pomocí technologie využívající umělou inteligenci. Objednání
je možné přes aplikaci PID Lítačka nebo na speciální infolince. Cena jízdného odpovídá tarifům PID
ve Středočeském kraji. Přehled obsluhovaných obcí a další podrobnosti jsou dostupné na webu PID
Haló.
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